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ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ.: Δικαστική απόφαση κατά των
παράνομων χρεώσεων δημοτικών τελών
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«Η ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ. ΑΕ στήριξε με κάθε δυνατό μέσο, συμπεριλαμβανομένης της νομικής
συνδρομής, Εγκατεστημένη Επιχείρηση στο Επιχειρηματικό Πάρκο Πάτρας, στο
νομικό της αγώνα εναντίον του τοπικού δήμου», τονίζει σε ανακοίνωσή της η
εταιρεία.

Στη συνέχεια, αναφέρει ότι «Ο τοπικός δήμος επέμενε να εισπράττει παρανόμως
δημοτικά τέλη με τους λογαριασμούς ηλεκτρικής ενέργειας, ενώ δεν παρείχε
ανταποδοτικές υπηρεσίες.

Τις υπηρεσίες αυτές τις παρέχει η ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ. ΑΕ, στο πλαίσιο δυνατότητας, που
έδωσαν οι σχετικοί νόμοι (Ν. 4403/2016, 4605/2019, 4610/2019 και 4982/2022) για
τα Επιχειρηματικά Πάρκα. Πρόκειται για τις υπηρεσίες καθαρισμού των
κοινόχρηστων χώρων, ηλεκτροφωτισμού και αποκομιδής των στερεών αποβλήτων
αστικού τύπου.

Η ορθότητα της επιλογής του νομοθέτη αποδείχθηκε στην πράξη. Στο Επιχειρηματικό
Πάρκο Πάτρας, οι χρεώσεις της ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ, για τις ίδιες και ποιοτικά καλύτερες
υπηρεσίες, ανέρχονται περίπου στο 1/5 των χρεώσεων του δήμου.

Με αυτό το δεδομένο, η εν λόγω Επιχείρηση διεκδίκησε το αυτονόητο δικαίωμά της
να μη χρεώνεται έναντι του δήμου και μάλιστα υπό τη «δαμόκλειο σπάθη» της
διακοπής της ηλεκτροδότησης, για ανταποδοτικές υπηρεσίες που δεν τις παρέχει ο
δήμος.

Με βασικό οδηγό την κανονιστική συμμόρφωση, η ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ ΑΕ στέκεται δίπλα στις
Εγκατεστημένες Επιχειρήσεις αναφορικά με το δικαίωμά τους να είναι αποδέκτες
διαφανών, ξεκάθαρων και ποιοτικότερων χρεώσεων με έμφαση στη σχέση ποιότητας
– τιμής.

Η ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ ΑΕ με πελατοκεντρική προσέγγιση και σεβόμενη την ιστορία της, θα
συνεχίσει να λειτουργεί σύννομα, με διαφάνεια και σεβασμό στην υπεραξία που
προσδίδουν οι υπηρεσίες που παρέχει στις Εγκατεστημένες Επιχειρήσεις.

Σήμερα, εστιάζοντας στις πράσινες, βιώσιμες και ανθεκτικές υπηρεσίες, η ΕΤΒΑ



ΒΙ.ΠΕ. ΑΕ προσαρμόζει τις προσφερόμενες υπηρεσίες της βάσει των συνεχώς
μεταβαλλόμενων αναγκών των Εγκατεστημένων Επιχειρήσεων στα Επιχειρηματικά
Πάρκα της, σε όλη την επικράτεια. Το μέλλον προβλέπεται δυναμικό, ψηφιακό και
συντονισμένο με τις επιταγές των ESG κριτηρίων».


